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1. 	Ответь на вопросы на основе климатической диаграммы.

7. 	Люди вовлечены в различные секторы экономики. Приведи два примера того, чем 
занимаются люди в сфере услуг и в первичном секторе.

Личные услуги
1)

2)

Первичный 
сектор

1)

2)

8. 	Реши, какое транспортное средство было бы разумнее использовать для следующих 
перевозок. Поясни почему.

Перевоз молочных продуктов из Вильянди в Таллинн. Вид транспорта: ________________

Объяснение: __________________________________________________________________

Перевоз нефти из Норвегии в Латвию. Вид транспорта: ______________________________

Объяснение: __________________________________________________________________

9. 	На рисунки 1 и 2 показано движение литосферных плит. Выбери для каждого рисунка 
правильное название процесса, и напиши соответствующую букву рядом с рисунком.

A. столкновение материковых плит
B. погружение океанической плиты под материковую
C. расхождение океанических плит
D. расхождение материковых плит

	 Рисунок 1.	 Рисунок 2.

	 _________	 _________

Соедини процессы, показанные рисунках 1 и 2, с соответствующими местами на карте.

Объясни, опираясь на теорию тектоники плит, почему в Южной Европе бывают 
землетрясения и вулканическая деятельность? 

1) ____________________________________________________________________________

2) ____________________________________________________________________________
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Самая высокая температура воздуха в 

____________________ (месяц), _______ градусов.

Самая низкая температура воздуха в 

____________________ (месяц), _______ градусов.

Годовое колебание температуры воздуха ________ 

градусов. 

Для какого климатического пояса характерна эта 

диаграмма? _________________________________

Опиши, на основе диаграммы, характерное для этого места лето. __________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

Показанный на рисунке 1 процесс

происходит в месте ________ 

(буква на карте).

Показанный на рисунке 2 процесс

происходит в месте ________ 

(буква на карте). 

ПАМЯТКА
1. Записывай ответы ясным почерком, шариковой или чернильной ручкой.
2. При необходимости исправления зачеркни ту часть текста, оценки которой ты не желаешь. 

Пользоваться корректором запрещено.
3. Ячейки рядом с вопросами заполняет учитель.
4. Перед тем, как отвечать, внимательно прочти задание. Отвечай на вопросы точно и ясно.
5.  Не торопись, обдумывай ответы – у тебя 150 минут времени (на задания I и II части вместе).

I ЧАСТЬ
Внимание! При выполнении задания нельзя пользоваться атласом.

ВЫПУСКНОЙ ЭКЗАМЕН   
ПО ГЕОГРАФИИ

10. ИЮНЯ 2015

Имя и фамилия: _______________________________________________________________________

Личный код: 

Школа: _________________________________________________________________________________

Уезд/город: ____________________________________________________________________________

Баллы

Экзаменационная
оценка

Годовая оценка

A

B

C
D

E
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2. Отметь перечисленные географические объекты на карте природных зон Европы, вписав 
в нужное место соответствующую им букву.
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4.  На карте показано озеро Сахкна и его окрестности. Ответь на вопросы на основе карты.

3.  Приведи пример того, как рельеф способствует и как препятствует земледелию? Обоснуй 
ответ.

Способствует: _________________________________________________________________

Обоснование: _________________________________________________________________

Препятствует: _________________________________________________________________

Обоснование: _________________________________________________________________

A.  Датские проливы

B.  Пиренейский 
 полуостров

C.  Чёрное море 

D.  Остров Исландия

E.  Ладожское озеро

F.  Остров Ирландия

G.  Скандинавский 
 полуостров

H.  Северное море  

Соедини отмеченные на карте места (1–3) с фотографиями в таблице, записав номер места 
под фотографией.
В каких природных зонах находятся эти места? Поясни, на основе чего ты так решил. 

Номер на карте

Природная зона

Пояснение

Правильны ли утверждения? Обведи кружком правильный ответ.

Западные берега озера Сахкна выше, чем восточные. Да/Нет

Пляж расположен на юго-восточном берегу озера. Да/Нет

Выбери правильный вариант ответа и подчеркни его. 
Ручей Reinu впадает в юго-западную часть озера / вытекает из юго-западной части озера.

На основе чего ты так решил? ____________________________________________________

Каково расстояние между автобусной остановкой и пляжем? Обведи кружком правильный 
ответ.

a) 100 м   b) 400 м   c) 800 м   d) 1 км

Эта карта крупномасштабная или мелкомасштабная?

________________________________________________________________________________

5. Какое время года в месте A?  __________________________

Обоснуй свой ответ. ___________________________________

_____________________________________________________

_____________________________________________________ 

6.  Впиши в таблицу подходящий демографический термин и объяснение термина.

Термин Объяснение термина

Диаграмма, показывающая половую и возрастную структуру 
населения.
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